
Своя игра



Весёлая разминка 100 200 300

Закономерности 100 200 300

Упорядочение 100 200 300

Логические выводы 100 200 300



Разгадайте ребус Веселая разминка - 100



Мультимедиа

Веселая разминка - 100



Зажгли 7 свечей, 2 из них погасли. Сколько 
свечей осталось?

Веселая разминка - 200



Ответ:  2

Веселая разминка - 200



Два ковша воды – это половина ведерка, а 
три чашки – это половина ковша. Сколько 

чашек в двух ведерках?

Веселая разминка - 300



Ответ: 48

Веселая разминка - 300



В каком порядке выстроены следующие 
цифры?

8, 2, 9, 0, 1, 5, 7, 3, 4, 6

Закономерности - 100



В алфавитном порядке слов – 
названий цифр.

Закономерности - 100



Вписав недостающее пятое число, 
завершите ряд.
77, 49, 36, 18, … .

Закономерности - 200



Каждое последующее число 
представляет собой произведение 

цифр предыдущего. Следовательно, 
завершающим числом будет 8.

Закономерности - 200



Закономерности - 300



Закономерности - 300



Мама купила 4 шара 
красного и голубого цветов. 

Красных шаров было больше, 
чем голубых. Сколько шаров 
какого цвета купила мама?

Логические выводы - 100



Ответ: 3 красных и 1 голубой

Логические выводы - 100



У сестер Юли и Тони было 3 платка; один 
розовый и два голубых. Увидев на Юле 

один из этих платков, Тоня поняла, что она 
может надеть только голубой платок. 

Какой платок был на Юле?

Логические выводы - 200



Ответ: На Юле был розовый платок.

Логические выводы - 200



Четверо ребят обсуждали ответ к  задаче. 
Коля сказал: «Это число 9». Роман: «Это 

простое число». Катя: «Это четное число». 
А Наташа сказала, что это число 15. 

Назовите правильный ответ, если правы 
одна девочка и один мальчик, а другие 

мальчик и девочка ошибаются.

Логические выводы - 300



Правы Рома и Катя.
Правильный ответ: 2

Логические выводы - 300



Три брата – Ваня, Саша, Коля – 
учились в разных классах одной 

школы. Ваня был не старше Коли, а 
Саша – не старше Вани. Назовите 

имена старшего из братьев, 
среднего и младшего.

Упорядочение - 300



Старший – Коля;
Средний – Ваня;

Младший – Саша.

Упорядочение - 300



Через 5 лет Коле будет столько же лет, 
сколько сейчас Маше. Кто из них 

младше?

Упорядочение - 100



Ответ: Коля

Упорядочение - 100



На прием к доктору Айболиту пришли филин, щука и 
цапля. Доктор записал в карточку возраст каждого. 

Оказалось, что цапля моложе филина, а щука такого 
же возраста, как филин. Кто старше: цапля или 

щука?

Упорядочение - 200



Ответ:  Щука.

Упорядочение - 200


